



ИЗДАЁТСЯ
С МАЯ
1917 ГОДА

СРЕДА
10 АПРЕЛЯ 2019
42 (19290)
www.srgazeta.ru

«Мы никогда их не предадим!»

Беречь, любить и холить

ЭКОЛОГИЯ

Международный день лесов отмечается с 21 марта по 10 апреля. Это самое поэтическое время года – природа просыпается и понемногу начинает расцветать. В детском экологическом центре он празднуется каждый раз по-новому. Тема 2019 года – «Леса и образование». Она выбрана не случайно: уже сейчас больше половины населения Земли проживают в городах. И жизненно важно воспитывать в детях любовь к лесу, чтобы они берегли и холили чудесный дар природы.

Рассказывает директор ДЭЦ **Нина Васильевна Рахматуллина**:

– В этом году воспитанники центра – 950 человек – пишут диктант, где рассказывается о лесе как о гигантском и богатом городе. Там проживают тысячи жителей: зверей, птиц и насекомых. Это удивительно прекрасный и полезный для человечества мир, который необходимо беречь, любить и холить. А иначе Земля задохнётся без зелёных лёгких планеты.

Заканчивается диктант призывом: «Берегите деревья, кусты и травы, не разоряйте птицы гнёзда, не разрушайте муравейники. Будьте друзьями природе!».

– Диктант сомнительно назвать праздником.

– Диктант – это только начало. К нам приедут гости из Стерлитамакского лесничества с викториной и подарками.

А вот и долгожданные гости – инженеры отдела ГКУ «Управление лесничества». В самом большом зале центра юные экологи внимательно слушают Залию Гирфановну Шарипову. Её работа – охрана и защита леса. Розу Фаритовну Салихову занимается его восстановлением.

Лес фактически беззащитен. Даже маленький осколочек бутылки может уничтожить гектар леса!

Некоторые ребята с удивлением слуша-



■ Рассказ о лесе – это всегда интересно!

ют Розу Фаритовну. Они думали, что леса охраняют, конечно, но и вырубают тоже. Оказывается, ещё и восстанавливают! И не просто на глазок, а по науке!

Инженер по лесопользованию Гульнаز Хамитовна Пирогова объясняет, что деревья, как и люди, рождаются, растут, созревают и стареют. Иногда лес нуждается в очистке, иначе окажется перестойным.

Гюзель Ильфировна Кашеварова – специалист отдела лесхоза – рассказала, какими бедами может обернуться бесхозяйственное, варварское отношение к лесам.

За интересными рассказами – викторина.

Первый вопрос:

– Много рук, а нога одна!

Ребята задумались. Но тут одну девочку осенило:

– Дерево, дерево, это дерево! – закричала догадливая школьница. И ей тут же вручили сладкий приз. Вопросов викторины было много, и призов не меньше. Ребята радовали инженеров лесничества и педагогов знаниями, остроумными ответами и желанием беречь деревья и лесных зверюшек.

– Мы никогда их не предадим! – говорили юные экологи.

Евгения ДЬЯКОНОВА